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宣言日：2022年10月1日

当事務所は、不確実性の高い現代社会の変化に対応するために、ＩＴを起点とした情報セキュリティ対策や各種業務のデジタル化、データの収集・活用等を行うことによって企業変革を目指し、顧客ならびに社会から選ばれ続ける企業になることを、以下に宣言いたします。

経営理念
経営者の企業理念・人事労務に関する方針を就業規則等の会社規程に具体化し、会社の考えを規程を通じて社員に伝えることにより、安心して働ける職場づくり、組織力の向上につなげることを目指しています。

ＤＸによって目指す経営ビジョン
当事務所は、DXを通じて経営者の企業理念・人事労務に関する方針を就業規則等の会社規程に具現化していきます。また経営者の考えや理念に沿った規程を、DXも活用し社員に伝えることにより、安心して働ける職場づくり、組織力の向上を実現していきます。

ＤＸによって目指す経営方針
顧客及び取引先に対し従来の経営や労務の相談対応はもとより、当事務所自らがDXによりサービス価値や生産性を向上させ、顧客及び取引先の多様な働き方の実現や生産性の向上に必要なDXの促進を目指しています。
